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GIUSEPPE La casa popolare degli anni '30
SAMONA’

collana Polis / Marsilio Editor; R€29More

LA CASA POPOLARE SKY:21079
DEGLI ANNI 30 Price: 28,00€

a cura di Mario Manier: Elia Stock: instock

¢

Categories: Architettura

autore: Samona Giuseppeeditore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1977

Product Description
XXXV, 189 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm. brossura, 3. edizione 1977, carta ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) 3. edizione(21079)



https://viborada.it/prodotto/la-casa-popolare-degli-anni-30/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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e ROoma capitale 1870-1911.
Architettura e urbanistica, uso e
trasformazione della citt??
storica

ArChitettura & Uso e trasformazione
e urbanistica

della citta storica

Read More
SKU: 20348
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

Marsilio Edlitori

autore: Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel
1984 .editore: Marsilioluogo-edizione: Veneziaanno-
edizione: 1984

Product Description
462 p. :ill. ; 22x22 cm, brossura con lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good)
(20348)



https://viborada.it/prodotto/roma-capitale-1870-1911-architettura-e-urbanistica-uso-e-trasformazione-della-citt-storica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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F |_‘ - - ]
| Hassan Fathy ¢ Costruire con la gente : storia di
| 3] . - i
COSTRUIRE CON | un villaggio d'Egitto : Gourna
LA GENTE <
Storia di un villaggio d'Egitto: ? Read More
Gourna gﬁ
& SKU: 20332
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Fathy, Hassaneditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986
| | Jaca Book /
| ST 2=
Product Description
286 pagine con 22 tav. :ill. ; 23 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(20332)



https://viborada.it/prodotto/costruire-con-la-gente-storia-di-un-villaggio-degitto-gourna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Queste pagine puntano sull’u-  Parchitettura razional, oltre ‘1 S C ritti d 1 arc h itett ura

mano come valore assoluto, Parchitettura tout court, pagi-
| sulla storia come ritmo ¢ mi- ne illuminagti sul senso pin

sura dell'eterno; sono, oltre  alto della vita. (1927/1935), a cura di Giulia
Veronesi

Read More

tdoardo  Seril SKU: 20044
PrsiCO  darchileturg| ree o
Stock: instock
(l 927/ ] 935) Categories: Architettura

il Vitruvio , a cura di Giulia Veronesi autore: Persico, Edoardoeditore: Vallecchiluogo-
Fonti e documents . . ..

d'architettura moderna edizione: Firenzeanno-edizione: 1968

Vallecchi editore

|
[ e

Product Description

211 pagine con 1 tav.; 21 cm. brossura con acetato di protezione brossura Molto buono (Very

Good) (20044)



https://viborada.it/prodotto/scritti-darchitettura-1927-1935-a-cura-di-giulia-veronesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Teoria e storia dell'architettura

Manfredo Tafuri

Read More
Biblioteca di Cultura Moderna Laterza SKU: 19100
Price: 28,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Tafuri Manfredoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 1976

Product Description
XV, 355 pagine: ill. ; 22 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Buono (Good)

4 .edizione(19100)



https://viborada.it/prodotto/teoria-e-storia-dellarchitettura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Arcipelago italia. Progetti per il
futuro dei territori interni del
Paese. Padiglione Italia alla
Biennale Architettura 2018

Read More
SKU: 17316
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Cucinella, Marioeditore: Quodlibetluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2018

Product Description

in 4, 288 pagine: ill., brossura. Firma e dedica autografa del curatore all'antiporta brossura
Molto buono (Very Good) (17316)



https://viborada.it/prodotto/arcipelago-italia-progetti-per-il-futuro-dei-territori-interni-del-paese-padiglione-italia-alla-biennale-architettura-2018/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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. Ripensando Chioggia.

RIPENSANDO CHIOGGIA Presentazione di Alberto
Sdegno. Conclusioni di Lucia
PIERD PEDROCCO, ELENA OLIVO, GIORGIO VERRI . . .
Guidorizzi
ALBERTO SDEGNO
LUCIA GUIDORIZZ! Read More

SKU: 14569

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura

autore: Piero PEDROCCO, Elena OLIVO, Giorgio VERRI
a cura dieditore: Aracneluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 345. Brossura. lllustrazioni e figure nel testo brossura Perfetto (Mint) (14569)



https://viborada.it/prodotto/ripensando-chioggia-presentazione-di-alberto-sdegno-conclusioni-di-lucia-guidorizzi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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La cattedrale di Lucera e
Jtanng & staunadts I'architettura angioina del primo
[.a cattedrale di Lucera Trecento EdiZ i"UStrata

e I’architettura angioina

del primo Trecento

Read More

SKU: 14539
Price: 28,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Carannante Ariannaeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2023

VIELLA

Product Description
In 4, pp. 158. Brossura. Tacole e illustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (14539)



https://viborada.it/prodotto/la-cattedrale-di-lucera-e-larchitettura-angioina-del-primo-trecento-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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FRANCOANGELUUrbsristica L'innovazione del piano. Temi e
s SRy 7 R L PR v ) | - - . -

strumenti urbanistici a
L’innovazione del piano
Temi e strumenti co nfro nto
urbanistici a confronto
éi‘ﬂ;r:pgie Cina Read More

SKU: 14169

Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: CinA , G.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

| — .

Product Description
In 8, 240 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Ottimo (Fine) (14169)



https://viborada.it/prodotto/linnovazione-del-piano-temi-e-strumenti-urbanistici-a-confronto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Pianificazione territoriale e
urbanistica. Dalla conoscenza
Pianificazione territoriale e urbanistica . - -
Dalla conoscenza alla partecipazione alla partecipazione. Laboratorio
di pianificazione territoriale

Maurizio Carta

Read More
SKU: 12527
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Carta, Maurizioeditore: Medina : UniversitA
degli studi,luogo-edizione: Palermoanno-edizione:
1996

LABORATORIO
¥

Product Description
236 pagine, 30 cm. Brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12527)

Costruire la cittA dell'uomo.
Adriano Olivetti e l'urbanistica

Read More
SKU: 12495
Price: 28,00€

Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: OImo, C.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 2001

Product Description
In 4, 297 pagine, illustrato, brossura, tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/pianificazione-territoriale-e-urbanistica-dalla-conoscenza-alla-partecipazione-laboratorio-di-pianificazione-territoriale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/costruire-la-citt-delluomo-adriano-olivetti-e-lurbanistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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(Very Good) (12495)

Intersezioni di superfici. Teoria
delle ombre. Seconda edizione

INTERSEZIONI DI SUPERFICI

TEORIA DELLE OMBRE
Read More
SKU: 11220
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Nasini Lambertoeditore: CLEARIuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1988

CLEAR

Product Description

62 p.; 30 cm. Brossura con sovraccoperta. In dattilo. Numerose figure nel testo. Universita degli
studi di Roma La Sapienza, Facolta di architettura, Dipartimento di rappresentazione e rilievo,
Corso di applicazioni di geometria descrittiva. brossura Molto buono (Very Good) (11220)



https://viborada.it/prodotto/intersezioni-di-superfici-teoria-delle-ombre-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

